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RALKULU: AUTOEBALUAZIO AZTERKETA

1. ARIKETA:

Kalkulatu hurrengo funtzioaren izate-eremua:

a) f(x)=/|x-2]-|x+2|

2. ARIKETA:

Irudikatu f (x)=

- funtzioaren adierazpen grafikoa espazio errealean

1+x

3. ARIKETA:

Deduzitu COS((Z)-Sin(ﬂ) biderkaduraren adierazpen orokorra, angeluen
baturaren eta kenduraren arrazoi trigonometrikoetatik abiatuz.

4. ARIKETA:

Ebatzi honako ekuazio hau: —3sin(X)+ cos? (x)=3, xeR.

5. ARIKETA:

Hurrengo funtzioaren deribatua kalkulatu

R T

Kalkula ezazu hurrengo integrala:

J- cos® x dx

6. ARIKETA:




